
MAIRIE 
DE 

BESANÇON 
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE - DÉPARTEMENT DU DOUBS 

EXTRAIT DU REGISTRE 
des Délibérations du Conseil Municipal 

Séance du 09 octobre 2020 

Le Conseil Municipal, convoqué le 02 octobre 2020, s'est réuni à la 
Chambre de Commerce et d'industrie Territoriale du Doubs (CCIT) 

Conseillers Municipaux en exercice : 55 

Présidence de Mme Anne VIGNOT, Maire 

Étaient présents: Mme Elise AEBISCHER, M. Hasni ALEM, Mme Frédérique BAEHR, M. Guillaume 
BAILLY, M. Kévin BERTAGNOLI, Mme Pascale BILLEREY, M. Nicolas BODIN, 
M. François BOUSSO, Mme Nathalie BOUVET, Mme Fabienne BRAUCHLI, 
Mme Claudine CAULET, Mme Aline CHASSAGNE, Mme Annaïck CHAUVET, 
Mme Julie CHETTOUH, M. Sébastien COUDRY, M. Philippe CREMER, M. Benoît 
CYPRIAN!, M. Cyril DEVESA, Mme Marie ETEVENARD, M. Ludovic FAGAUT, 
Mme Sadia GHARET, M. Abdel GHEZALI, M. Olivier GRIMAITRE, Mme Valérie 
HALLER, M. Pierre-Charles HENRY, M. Damien HUGUET, M. Jean-Emmanuel 
LAFARGE, Mme Marie LAMBERT, Mme Myriam LEMERCIER, M. Christophe LIME 
(jusqu'à la question n° 13 incluse), M. Jamal-Eddine LOUHKIAR, Mme Agnès 
MARTIN, Mme Carine MICHEL, Mme Marie-Thérèse MICHEL, Mme Laurence 
MULOT (jusqu'à la question n° 4 incluse), M. Thierry PETAMENT, M. Yannick 
POUJET, M. Anthony POULIN, Mme Françoise PRESSE, Mme Karima ROCHDI, 
M. Jean-Hugues ROUX, Mme Juliette SORLIN, M. Nathan SOURISSEAU, M. Gilles 
SPICHER, M. André TERZO, Mme Claude VARET, Mme Anne VIGNOT, 
Mme Christine WERTHE 

Secrétaire : Mme Julie CHETTOUH 

Absents: Mme Anne BENEDETTO, M. Laurent CROIZIER, M. Jean-Marc FAIVRE, Mme Larine 
GAGLIOLO, M. Aurélien LAROPPE, Mme Sylvie WANLIN, Mme Marie ZEHAF 

Procurations de vote : Mme Anne BENEDETTO donne pouvoir à M. Hasni ALEM, M. Laurent CROIZIER donne 
pouvoir à Mme Karima ROCHDI, M. Jean-Marc FAIVRE donne pouvoir à M. Ludovic 
FAGAUT, Mme Larine GAGLIOLO donne pouvoir à M. Anthony POULIN, M. Aurélien 
LAROPPE donne pouvoir à M. François BOUSSO, M. Christophe LIME donne pouvoir à 
M. André TERZO (à compter de la question n° 14), Mme Laurence MULOT donne pouvoir 
à Mme Marie LAMBERT (à compter de la question n° 5), Mme Sylvie WANLIN donne 
pouvoir à M. Nicolas BODIN, Mme Marie ZEHAF donne pouvoir à Mme Frédérique 
BAEHR 

OBJET: Installation d'un nouveau Conseiller Municipal et modification des représentations dans diverses 
structures 
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0.1 

Installation d'un nouveau Conseiller Municipal 
et modification des représentations dans diverses structures 

Rapporteur: Mme Anne VIGNOT, Maire 

1 Installation d'un nouveau Conseiller Municipal 

Mme Julie BOUCON a démissionné de son mandat de Conseillère Municipale de Besançon à 
compter du 2 octobre 2020. 
Conformément à l'article L. 270 du Code Electoral, Mme Christine WERTHE, candidate suivante sur la 
même liste devient donc Conseillère Municipale. 

Il Modifications des désignations suite à l'installation de Mme WERTHE 

1) Commission 3 « Coordination éducative, Culture et Sports » 

Le Conseil Municipal a, par délibération du 14 septembre 2020, désigné Mme Julie BOUCON à la 
commission 3 « Coordination éducative, Culture et Sports ». 

Suite à la démission de Mme Julie BOUCON, il est proposé de procéder à la modification suivante : 

Ancienne situation : Nouvelle situation : 

Titulaire Titulaire 

Julie BOUCON Christine WERTHE 

2) Régie autonome personnalisée (RAP) La Radia 

Le Conseil Municipal a, par délibération du 14 septembre 2020, désigné Mme Julie BOUCON comme 
suppléante pour représenter la Ville à la RAP La Radia. 

Suite à la démission de Mme Julie BOUCON, il est proposé de procéder à la modification suivante: 

Ancienne situation : Nouvelle situation : 

Suppléante Suppléante 

Julie BOUCON Christine WERTHE 
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3) Syndicat mixte (SM) Orchestre Victor Hugo 

Le Conseil Municipal a, par délibération du 14 septembre 2020, désigné Mme Julie BOUGON comme 
suppléante pour représenter la Ville au SM Orchestre Victor Hugo. 

Suite à la démission de Mme Julie BOUGON, il est proposé de procéder à la modification suivante : 

Ancienne situation : Nouvelle situation : 

Suppléante Suppléante 

Julie BOUGON Christine WERTHE 

A l'unanimité des suffrages exprimés, le Conseil Municipal : 

installe Mme Christine WERTHE en qualité de Conseillère Municipale, 

désigne Mme Christine WERTHE comme : 
o élue au sein de la commission 3 « Coordination éducative, culture et sports » 
o représentante suppléante de la Ville à la RAP la Rodia 
o représentante suppléante de la Ville au SM orchestre Victor Hugo 

Pour extrait conforme, 
La Maire, 

Anne VIGNOT 

Rapport adopté à l'unanimité 

Pour: 55 
Contre: 0 
Abstention : 0 
Ne prennent pas part au vote : 0 
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